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Περίληψη
Αυτό είναι ένα πρότυπο των απαιτήσεων μορφοποίησης για ένα άρθρο που υποβάλλεται στο συνέδριο…….. για έλεγχο. Αυτό το έγγραφο περιγράφει τον τρόπο προετοιμασίας των υποβολών σας. Ο τίτλος, οι συγγραφείς και τα affiliations του άρθρου σας θα πρέπει να εκτείνονται σε όλο το πλάτος της σελίδας σε μία στήλη. Ο τίτλος θα πρέπει να είναι στυλ Τίτλου. Τα ονόματα των συγγραφέων θα πρέπει να είναι σε στυλ Author Name και τα Affiliations επίσης στο στυλ Author Name ενώ η διεύθυνση email στο στυλ Author Email. Για την επικεφαλίδα Περίληψη, χρησιμοποιήστε το στυλ Βασικό με έντονη γραφή. 
Οι Περιλήψεις θα πρέπει να είναι μια συνοπτική δήλωση του προβλήματος, της προσέγγισης, των ευρημάτων και των συνεπειών της εργασίας που περιγράφεται σε μία μόνο παράγραφο. Θα πρέπει να αναφέρει ξεκάθαρα τη συμβολή του επιστημονικού άρθρου στο πεδίο.
Λέξεις-κλειδιά
Προσθέστε περίπου 5 λέξεις-κλειδιά ή φράσεις διαχωρισμένες με ερωτηματικά για χρήση στην ευρετηρίαση αυτού του άρθρου. Για την επικεφαλίδα Λέξεις-κλειδιά, χρησιμοποιήστε το στυλ Βασικό, με έντονη γραφή.
Εισαγωγή
Η επικεφαλίδα μιας ενότητας θα πρέπει να είναι με έντονους χαρακτήρες, σε γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών (Στυλ Section Heading). Οι ενότητες θα πρέπει να είναι αριθμημένες με αριστερή στοίχιση. Γενικά, όλα εκτός από τον τίτλο είναι γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών. Μια λογική δομή άρθρου θα ήταν: Εισαγωγή, Βιβλιογραφική ανασκόπηση, Στόχοι/Ερωτήσεις Έρευνας, Μεθοδολογία, Αποτελέσματα και Συμπεράσματα, αλλά αυτό μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την έρευνά σας.
Σελίδες και στήλες
Σε κάθε σελίδα, το υλικό σας θα πρέπει να τοποθετείται εντός των περιθωρίων αυτού του προτύπου, σε μία στήλη. Τα περιθώρια θα πρέπει να είναι κανονικά, 2,54 εκ. 
Κείμενο
Οι παράγραφοι θα πρέπει να μορφοποιηθούν χρησιμοποιώντας το στυλ Βασικό (Times New Roman, 10 στιγμές). Το διάστημα θα πρέπει να είναι Διπλό και η στοίχιση πλήρης.
Παραπομπές/Αναφορές
Οι παραπομπές εντός κειμένου θα πρέπει να είναι σε στυλ APA (7η έκδοση ) και όλες οι αναφορές θα πρέπει να εμφανίζονται στην ενότητα «Αναφορές» στο τέλος του εγγράφου. Όλες οι αναφορές στην λίστα αναφορών θα πρέπει να αναφέρονται μέσα στο άρθρο. Οι αναφορές πρέπει να είναι δημοσιευμένο υλικό προσβάσιμο στο κοινό και κυρίως να είναι peer reviewed.
Υποσημειώσεις και σημειώσεις τέλους
Καλό είναι να μην τις χρησιμοποιήσετε. Αν μπορείτε να το αποφύγετε.
Επικεφαλίδες ενοτήτων 
Οι επικεφαλίδες των ενοτήτων θα πρέπει να είναι με έντονους χαρακτήρες, σε γραμματοσειρά Times New Roman, μέγεθος 10 στιγμών (Στυλ Section Heading). Οι ενότητες θα πρέπει να είναι αριθμημένες.
Υπο-υποενότητες
Οι επικεφαλίδες των υποενοτήτων και των υπο-υποενοτήτων θα πρέπει να είναι με έντονους χαρακτήρες, σε γραμματοσειρά Times New Roman, μέγεθος 10 στιγμών (Στυλ Sub-Section Heading ). Η λίστα (των επικεφαλίδων) να μην είναι πάνω από τρία επίπεδα.
Στυλ πίνακα και σχημάτων/εικόνων
Χρησιμοποιήστε το στυλ Tabletext (όπως στον Πίνακα 1) για όλους τους πίνακες. Οι λεζάντες των πινάκων πρέπει να τοποθετούνται κάτω από τον πίνακα. Οι λεζάντες των σχημάτων και των εικόνων πρέπει να τοποθετούνται επίσης κάτω από το σχήμα. Οι λεζάντες θα πρέπει να είναι με έντονους χαρακτήρες, σε γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών (Στυλ Caption (Figure and Table) ).  Αριθμήστε όλους τους πίνακες ή τα σχήματα με την κατάλληλη ετικέτα ακολουθούμενη από τελεία, ένα κενό και τη λεζάντα. Όποτε είναι δυνατόν, τοποθετήστε τα σχήματα τις εικόνες και τους πίνακες στο τέλος της παραγράφου στην οποία αναφέρεται το σχήμα ή ο πίνακας ή η εικόνα.
	Αντικείμενα
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	Πίνακες
	Α
	1

	Εικόνες
	Β
	2


Πίνακας 1. Παράδειγμα στυλ λεζάντας πίνακα. Το ίδιο και για τα σχήματα/εικόνες.
Το περιγραφικό κείμενο που ακολουθεί την αριθμημένη ετικέτα θα  πρέπει επίσης να είναι με έντονη γραφή Times New Roman 10 στιγμών (Στυλ Caption (Figure and Table) ). 
Οι λέξεις «Σχήμα» και «Πίνακας» θα πρέπει να γράφονται ολογράφως (π.χ. «Εικόνα» αντί «Εικ.») όπου εμφανίζονται μέσα στο κείμενο. 
Χρησιμοποιήστε εικόνες υψηλής ανάλυσης, 300+ dpi, και να είναι ευανάγνωστες είτε είναι έγχρωμες ή ασπρόμαυρες. 
Μπορείτε αν επιθυμείτε να αριθμήσετε χειροκίνητα (αντί αυτόματα) όλα τα σχήματα/εικόνες/πίνακες ακολουθούμενα από τελεία, ένα διάστημα και το περιγραφικό κείμενο.
1. Συμπεράσματα
Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται και ερμηνεύονται τα αποτελέσματα της έρευνας. Γίνεται σύγκριση με προηγούμενες μελέτες, εξετάζονται οι πιθανές εξηγήσεις, και συζητούνται οι επιπτώσεις και οι συνέπειες των ευρημάτων. Επιπλέον, αναφέρονται πιθανοί περιορισμοί ή αβεβαιότητες της έρευνας και προτείνονται κατευθύνσεις για μελλοντικές ερευνητικές προσπάθειες.
Ευχαριστίες
Αυτό είναι απλώς ένα παράδειγμα. Αυτή η ενότητα είναι προαιρετική.
Αναφορές
Οι αναφορές θα πρέπει να χρησιμοποιούν το στυλ References. Οι αναφορές θα πρέπει να είναι σε στυλ APA (7η έκδοση ) και όλες πρέπει να εμφανίζονται στην ενότητα «Αναφορές» στο τέλος του εγγράφου.
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